

新时代传承发扬白求恩精神 为健康菏泽发展持续助力

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 董国民



从年初接过“菏泽好医生”荣誉证书,到5月份被授予“菏泽市最美科技工作者”荣誉称号,钟国栋壮志满怀;这沉甸甸的荣誉,既代表了社会各界对他医术、医德的肯定,也是对他创办救治过无数人的菏泽博爱医院的认可,又对他和菏泽博爱医院在新时代提出了更高要求。

建院18年来,博爱医院一直致力于提高医教研水平、服务菏泽百姓。去年以来,医院又充分发挥山东省院士工作站-顾玉东院士工作站暨菏泽博爱医院手足显微外科临床医学中心的支撑和带动作用,开展科教研学项目、诊疗服务和专题讲座,选派人到上海华山医院培训,选派医师参加各种学术会议。

院士工作站成员孙贵新、史其林、田东、王增涛等著名专家教授到医院坐诊,让菏泽患者在家门口就能享受到“高规格”的医疗服务。

建院18年来,博爱医院一直传承、发扬白求恩精神,一心为民谋健康。医院以手足外科为龙头,显微骨科为特色,是“具有三级医院技术、二级医院收费”的“百姓医院”。倡议组织成立了菏泽市医学会手足外科学分会并担任主任委员,旨在培养更多显微骨科优秀人才,推动菏泽市显微骨科学科发展。

建院18年来,博爱医院一直把病患的利益放在首位,先后为7万余名显微骨科病人解除了病痛。医院一直加强管理,吸引了不少病患从

济南、河南信阳、商丘来院就医。

建院18年来,博爱医院一直扛起社会责任的大梁,救助贫困大学新生、多次下基层义诊,在“抗疫”和抗震救灾、抗击手足口病等党和人民需要时,第一时间派人参加并捐款捐物……

新时代,在顾玉东院士的指引下,钟国栋医疗团队新的技术骨干快速成长进步,大家将一如既往地“听党的话,学白求恩,做人民的好医生”,大力弘扬伟大的抗疫精神,加快优质医疗资源扩容和区域均衡布局,让广大百姓就近享有公平可及、系统连续的预防、治疗、康复、健康促进等健康服务,不断增强获得感、幸福感、安全感。



高超的技术、优质的服务赢得患者的高度赞誉